

razodel svoj božji sijaj, tako je v tem trenutku pokazal tudi našo v božji luči poveličano notranjost.

A pride trenutek, ko bo lepota krščanskega življenja zažarela v vsem svojem sijaju. V skrivnem razodetju je gledal sv. Janez nepregledno množico, ki je nihče ni mogel šteti, v belih oblačilih, z zmagoslavniimi palmovimi vejami v rokah, ko pojejo radostno, blaženo pesem pred božjim prestolom. To je lepota, to je sreča, to je večno zmagoslavje krščanskega življenja.

Ali razumeš sedaj, kako je mogla podoba Kristusa spremenjenega brata Ardenza tako vzpodbujati h gorečnosti? Ali razumeš pred to podobo, čemu vse premagovanje in ustavljanje strastem, čemu vsa odpoved, čemu beg pred nevarnimi priložnostmi, čemu vsa velika, neprestana vojska?

Radi božjega sijaja, ki naj bi sijal v tvoji duši! Če na to podobo misliš, ali ti bodo tako težki in neznojni življenjski križi? Ko so sv. škofa Karpa mučili na grmadi, se je smehljaj. Vprašali so ga, zakaj se smeji. Odgovoril je: »Videl sem Gospodovo veličastvo in se veselim.« Glej tudi ti Gospodovo veličastvo, zavedaj se, da naj bo to veličastvo razlito tudi nad teboj, zavedaj se, da z vsakim križem, ki ga voljno trpiš, prideneš žarek temu veličastvu in lažje boš trpel.

V začetku postnega časa nam kaže Cerkev Kristusa spremenjenega. Velik opomin je to, kaj naj se sedaj v pustu zgodi v naši duši, da zasije v njej sijaj Kristusov. Ravno v istem času, ko se je Kristus spremenil na gori, so dol v nižini pripeljali k apostolom obsedenega fanta, ki ga je mučil temni duh. Da, to dvoje je usoda človeške duše: ali sijaj Kristusov, ali tema iz nižin. Kaj naj bo usoda tvoje?

Slovesno obhajanje šestletnice kronanja papeža Pija XI. Dne 12. februarja so po vsem katoliškem svetu zelo slovesno obhajali spomin, kar je bil sedanji papež pred šestimi leti kronan za poglavarja vse katoliške Cerkve. Posebno slovesno so to obletnico obhajali v Rimu in pa v glavnih mestih raznih držav, n. pr. v Parizu, Berlinu, Varšavi, Pragi in Dunaju. Zelo so se pri tej proslavi odlikovali tudi Hrvatje, ki so imeli po vseh večjih krajih svečane službe božje in pa tudi izven cerkvene slavnostne prireditve. Vse to dokazuje, kako spoštovanje in ljubezen uživa papež Pij XI., ki se toliko trudi, da bi bil mir Kristusov v kraljestvu Kristusovem, da bi bil mir, ki ga svet tako potrebuje!

Delo katoliške Cerkve za pomirjenje narodov. Kakor katoliška Cerkev dela na to, da bi se pomirili med seboj razni stanovni, tako si tudi v zadnjih časih na vso moč prizadeva, da bi se zopet sprijaznili in pomirili vsaj sosedni katoliški narodi, katere je razdvojila svetovna vojska. Veliko se dela za spravo med nemškimi in francoskimi katoličani. Zadnje leto skušajo upostaviti prijateljsko razmerje tudi med Nemci in Poljaki. Meseca septembra so imeli posebno zborovanje, na katerem so se posvetovali, kako to doseči. Med drugimi so na tem zborovanju sklenili, da hočejo eden mesec darovati vse molitve, vse sv. maše in vsa sv. obhajila v ta namen. Zadnji mesec pa je obiskal polj-

ski kardinal Hlond nemške škofo, da bi zopet navezal prijateljske odnose.

Katoliška Cerkev v Indiji. V Indiji katoliška Cerkev veselo napreduje. Veliko zaslugo za to imajo pred vsem katoliške šole, ki jih vzdržujejo pred vsem jezuitski misijonarji in katere obiskujejo pred vsem fantje iz imenitnejših indijskih družin. V zadnjem času je papež za Indijo imenoval dva škofa domačina, kar bo razširjenje katoliške vere v Indiji gotovo še bolj pospešilo. To je sedaj tretji veliki narod v Aziji, ki že ima škofo domačine. Leta 1926 so jih dobili Kitajci, lani je bil v Rimu posvečen prvi japonski škof in letos prva dva indijska. Tako izvršuje katoliška Cerkev veliko povelje Kristusovo: Pojdite in učite vse narode!



NOVICE

Najstarejši človek v Slovenski Bistrici. V torek, dne 14. februarja t. l. je doživel naše mesto redko slavlje. Jera Jelen, svojčas viničarka, rojena v Laporju pri Slovenski Bistrici, je obhajala na zelo prisrčen način svoj stoletni rojstni dan. Vsled svoje izvanredne pridnosti in delavnosti si je pridobila spoštovanje in naklonjenost tukajšnjega prebivalstva. Prav posebno jo je odlikovala velikodušnost in dobrotljivost tukajšnje občine spoštovane rodbine Albert Stiger. Na predvečer se ji je priredila podoknica. Naslednji dan se je odpeljala slavljena v okusno okrašenem vozu v tukajšnjo župno cerkev, kjer se je opravila za njo sv. maša. Po službi božji jo je sprejela gostoljubna Stigerjeva hiša v navzočnosti vsega obojja k slovesnemu obedu. Bogato obdarovana od svojih dobrotnikov je odšla častitljiva starica v mestno ubožno hišo, kjer je njeno pravo bivališče. Jera Jelen je še trdnega zdravja in še opravlja lahka dela brez očal. Želimo ji še nadalje božjega varstva, pregostoljubni rodbini Stiger pa obilo božjega blagoslova.

Dve zlati poroki. Iz Središča ob Dravi nam pišejo: V presledku enega tedna smo slavili pri nas dve zlati poroki, in sicer sta stopila v pondeljek, dne 13. februarja v župni cerkvi sv. Duha pred oltar poročenca, tržana Franc Modrinjak in njegova žena Terezija, roj. Polanec. Zenin je star 79 let, nevesta pa 83 let. V pondeljek, dne 20. februarja pa sta obhajala zlato poroko Ivan Bratuša in njegova žena Marija, roj. Dečko iz občine Obrež pri Središču. Pri obeh je imel zlatomašnik gosp. župnik Cajnkar krasen in pomenljiv nagovor na jubilate. Pri prvih dveh — Modrinjak — je naglašal posebno milost, ki jima je Bog podelil s tem, da se jima vkljub temu, da nista posedovala zemeljskega bogastva, v dolgi dobi 50 let ni nikoli slabo godilo, pri drugih dveh poročencih pa je omenil gosp. župnik, kako sta se zlatoporočenca kot kmetska človeka morala truditi od ranega jutra do pozne noči, da sta opravila zanemarjeno kmetijo, ki sta jo pred 50 leti prevzela, na tako visoko stopinjo, da njuno imetje lahko prištevamo danes k prvim v občini. Vsi štirje zlatoporočenci so za svoja leta še dovolj krepki in zdravi. Po končanih cerkvenih obredih, katerim je pri obeh sledila zahvalna sv. maša, so se vabljeni gosti na domu

obeih parov še dolgo v noč prijetno zabavali in se veselili z zlatoporočenci redke slovesnosti. Obe zlatoporočenima paroma kličemo: še mnogo let — srečnih in zadovoljnih!

Duhovniška vest. Občina Nova cerkev in občina Sv. Trojica v Halozah ste imenovali svojim častnim občanom mgč. g. Franca Jazbinšek, župnika pri Sv. Trojici v Halozah.

Občinske volitve v 6 občinah župnije Sv. Trojica v Halozah. V vseh 6 občinah je zmagala SLS. Samo v občini Sv. Trojica v Halozah je bil ponovno izvoljen za župana g. Anton Turk, kmet v Gorci. V 5 občinah pa so izvoljeni novi župani in sicer: Sedlašek: Lovro Hrnc in Stanošič; Gruškovje: Andrej Šega, veleposestnik; Nova cerkev: Jakob Feguš; Dolena: Ivan Marinič, posestnik. Bog živi zavedne SLS župane in občinske odbornike!

Nesreča v Jurklostru. Težek hlood je v sredo popoldne, dne 22. m. m., zdrobil nogo nad stopalom graščinskemu hlapcu Janezu Trefalt v Epilhovcu pri Jurklostru. Prepeljali so ga še isti večer s Šmidovim avtom v celjsko bolnico.

Od prežanja v bolnico. V ptujsko bolnico so pripeljali enega največjih pretepačev, znanega Veroneka iz St. Lovrenca na Dravskem polju. Na Brenclovi gostiji je silil med svate z nožem in samokresom, pa je v nadaljnjem razpletu dobil menda celo s sekuro na glavo smrtnonevarne napise. Vražji alkohol, koliko surovosti vzgojiš, koliko lepega veselja in sreče uničiš, koliko škode napravljajš na premoženju, na zdravju!

Trikrat je poskušal umoriti očeta. Pujca Stanojevič iz vasi Liljkoviče na Hrvatškem, je že oženjen in ima dva otroka, a vendar noče delati. Do zadnjega ga je vzdrževal oče, ki pa je hotel sina vedno dovesti do poštenega dela. Sin je radi tega sovražil očeta ter je nekoč streljal za njim. Pred dnevi je vrgel v sobo, kjer je oče sedel, velik kamen in razbil šipo. Ko je oče pogledal skozi okno, je naperil sin nanj puško in dvakrat ustrelil, vendar ga pa k sreči ni zadel. Nekaj dni pozneje je oče kahal v kuhinji. Sin je vstopil v kuhinjo in ustrelil nanj s puško ter ga težko ranil na glavi in ramenih. Ko je videl, da je oče še živ, je stopil k sosedu in ga prosil, naj mu da patrone, ki jih k sreči ni dobil. Nečloveški sin je bil are-

Največji italijanski ropar ubit. Na otoku Sardinija je ustrelilo te dni devet orožnikov proslulega tolovaja Samuela Stochino, ki je ogrožal s svojo tolpo celih sedem let otok. Stochino je sam in v družbi svojih tovarišev ubil, postreljal in zaklal na najbolj zverinski način sedem človeških žrtev.

To bo hiša! V Novem Jorku gradijo nebotičnik, ki bo imel 55 nadstropij ter bo stal 30 milijonov dolarjev.

6000 strel v eni minuti! Nek španski kapetan je izumil novo strojno puško, iz katere je mogoče izstreliti v eni minuti 6000 strel.

Železnica preko največje puščave. — Francoska vlada se že bavi dolgo z načrtom: Zgraditi železnico preko največje puščave Sahare v Afriki. Samo za proučevanje tozadavnih gotovih načrtov je dovoljen kredit 11.500.000 frankov. Po tem načrtu bi bilo mogoče se pripeljati iz Pariza do reke Niger v petih dneh.